JAWABAN TUGAS XII DINAMIKA

Tentukan frekuensi alami dan pola natural (natural mode) pada sistem struktur di bawah ini.
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Penyelesaian:

» Matriks massa
ml O 3m 0 30
m= = =m
0 m2 0 2m 0 2

> Matriks kekakuan

12(3EI,) 12(3EI,)  6(12EI) 12E1,
| = 3 + 3 = 3 =1, 3 = 1,78k
(1,5%) (1,5%) 3,375h h
o - 12(E§C ), 12(E€C ) 121;;16 Y
(k) (n) h
‘- 12;10
ki +k, -k, | [L78k+2k -2k 3,78 -2
k= _ _
-k, kK, -2k 2k -2 2

» Nilai frekuensi alami (wy)
det [k -m 0,] =0

3,78k -2k 3m 0
K|-Mw =" - .
LA e O
_[3.78k -3mw; -2k
-2k 2k -2maw?



de[K]- [} )=0

3,78k - 3maw; -2k
2k 2% —2ma |
(3,78 - 3ma? J2k - 2ma? )~ (- 2k Y= 2k) = 0
7,56k> - 7,56kma. - 6kmw. +6m’w, —4k* =0
6m’w! —13,56kmw’ +3,56k* = 0

det 0

Persamaan penyelesaian:
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» Pola natural untuk sistem I diperoleh dengan mensubstitusikan [, = [,
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Pola natural ditentukan dengan menentukan satu satuan harga untuk salah satu pola.
Misalkan ¢, =1, sehinggadiperolehnilai ¢ darianalisisberikutini
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» Pola natural untuk sistem II diperoleh dengan mensubstitusikan U, = [,
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Pola natural ditentukan dengan menentukan satu satuan harga untuk salah satu pola.

Misalkan ¢,, =1, sehingga diperolehnilai ¢,darianalisisberikutini
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Sehingga, pola natural dari sistem tersebut adalah:
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» Kontrol kondisi orthogonal
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